

# 豫览



这里是文博广场,银杏树的叶子成了孩子们秋天的最美好记忆。 郑州晚报记者 周甬 图

## 你好 色彩 这里是郑州

“娇娆神采胜朝霞,春绿秋黄竞潇洒。”文博广场银杏林秋黄落叶的景象,激发了市民张树锦的创作热情。

前日上午,文博广场举办了银杏黄叶节。园区开放草坪,邀请市民到银杏林中观景、摄影、赋诗、绘画。14年过去,这些银杏已由当初胸径10厘米的小树,长成胸径30厘米的大树,形成了一大片美丽的银杏林。

每年秋冬时节,600多株银杏树叶由绿变淡黄,再到金黄,整个林子里金黄色一片,煞是好看。尤其是金黄银杏叶飘落在地,青青草坪上,黄绿相间,美不胜收,市民争相前去赏景。

其实,深秋的那一抹动人的色彩在这个城市到处可见。看,城隍庙那一片大红加上黄叶的点缀,庄严中又有一丝温馨。瞧,郑东新区的一池碧水加上蓝天

的随意涂抹,越发地显得时尚大气。

你好,色彩!这里是

郑州!

郑州晚报记者 冉小平



这里是郑州大学西校区,两名大学生在挂满金黄色叶子的银杏树下走过。 郑州晚报记者 马健 图



这里是城隍庙,早晨起来,天蓝得刺眼,难得的好天气。蓝蓝的天配着发黄的银杏树,一幅难得的美景,随手用随身携带的相机拍摄下来郑州的美,厚重的美。 读者 王羿 图(稿费150元)